

Činnost DaSK ČSTS za období od poslední výroční konference do 30. dubna 2018

- Soutěž: „Dvectis Kometa Cup 2016“, konaná dne 5. 11. 2016 v Brně  
Disciplinární řízení: I. Henzély st. - dne 5. 11. 2016 na soutěži ve sportovním tanci „Dvectis Kometa Cup 2016“ konané v Brně udělil páru č. 124 čtyři návrhy na postup („křížky“). Tento pár však v daném kole po tanci Samba odstoupil, což pan Igor Henzély st. nezaregistroval.  
Rozhodnutí: 16. 5. 2017 - důtka
- Soutěž: „Marendi 2017 – O pohár hejtmanky Středočeského kraje“, konaná 29. 4. 2017 v Nymburku.  
Disciplinární řízení: štáb soutěže  
J. Marek - při zadávání soutěže TPV Jun I, byl chybně zadán tanec, který nebyl uveden v propozicích soutěže a jako odborný dozor tuto skutečnost měl zaregistrovat. Konkrétně se jednalo o tanec Tango. Z důvodů zaneprázdnění sbíráním a odnášením bodovacích lístků poroty ke sčítatelům, tak nevykonával funkci odborného dozoru.  
P. Coufalová - zastávala funkci vedoucího soutěže, tuto funkci vykonávala souběžně na dvou sálech, což soutěžní řád ČSTS neumožňuje a dále z titulu své funkce neoprávněně rozhodla, co má dělat odborný dozor na „malém“ sále – pan Jaroslav Marek.  
M. Herodek - při zadávání soutěže TPV Jun I, chybně zadal tance. Byl zadán tanec, který nebyl uveden v propozicích soutěže. Konkrétně se jednalo o tanec Tango.  
J. Skotal - při zadávání soutěže TPV Jun I chybně zadal tance. Byl zadán tanec, který nebyl uveden v propozicích soutěže. Konkrétně se jednalo o tanec Tango.  
L. Siegel - byl osloven odpovědným zástupcem pořadatele, aby celou soutěž organizačně zajistil a sám si určil tým funkcionářů. Bohužel se tak nestalo - dva sály – jeden vedoucí soutěže, pověření sbíráním lístků na malém sále OD pana Jaroslava Marka a nejasnosti ohledně zprávy OD ze soutěže.  
M. Swětík - jako odpovědný zástupce pořadatele taneční soutěže ze dne 29. 4. 2017 „Marendi 2017“ – O pohár hejtmanky Středočeského kraje nezajistil dostatečný počet funkcionářů.  
Rozhodnutí: 30. 11. 2017, všem byla udělena důtka.
- Rozhodnutí: I. Henzély st., E. Kuklina, A. Třeštkova, V. Rázek:  
Všichni chybně hodnotili pár, který netančil Tango, protože ho neuměl. DaSK při snaze prostudovat veškeré dostupné materiály zjistila, že doba povinného skladování bodovacích lístků od poroty již vypršela a pořadatelem již byla provedena skartace. Proto byla DaSK nucena pro nedostatek důkazních materiálů disciplinární řízení zastavit.

Ke dni 19. května 2018 členové DaSK ukončují svoji činnost v této komisi. Důvodů k tomuto rozhodnutí bylo několik. Jedná se o komisi, která řeší přestupky jak tanečníků, tak porotců a funkcionářů a tím pádem je její činnost mnoha lidmi vnímána jako negativní a zbytečná. Především se členové komise domnívali, že budou mít podporu u viceprezidenta pro profesní záležitosti a viceprezidenta pro sport. Podpora bohužel nebyla a stalo se, že i zasahovali do kompetencí DaSK. Některá rozhodnutí DaSK byla brána jako diskriminující proti osobě, které byl uložen trest. Tak jako je potřeba přepracovat stanovy našeho svazu, tak je nutné dopracovat soutěžní řád a také disciplinární řád. Dokud bude ve svazu fungovat, že jsme všichni kamarádi a nikdo neponese zodpovědnost za případné porušení řádů, protože se to týká kamaráda, nemá činnost DaSK smysl.

Karel M a r š á l e k  
předseda DaSK ČSTS

V Benešově dne 14. května 2018